Общество с ограниченной ответственностью

«Философия.ИТ»

Утвержден 91578880.466452.025.ИЗ.02-2-ЛУ

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ СИСТЕМА «ЕДИНАЯ ЦИФРОВАЯ ПЛАТФОРМА «ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ»

Подсистема «ГТО»

РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

ТОМ 5. УЧАСТНИК ГТО

91578880.466452.025.ИЗ.02-2

ГК № 0173100014424000027 от 2 ноября 2024 г.

Инв № подл. Подп. и дата Взамен инв № Инв № дубл. Подп. и дата

оглавление

C	СПИСОК СОКРАЩЕНИЙ	4
1	ВВЕДЕНИЕ	5
	1.1 Область применения1.2 Уровень подготовки пользователя	5 5
2	НАЗНАЧЕНИЕ И УСЛОВИЯ ПРИМЕНЕНИЯ	6
	2.1 Виды деятельности, функции, для автоматизации кото предназначено данное средство автоматизации 2.2 Условия, при соблюдении (выполнении, наступлении) кото обеспечивается применение Подсистемы ГТО в соответстви назначением	ОРЫХ 6 ОРЫХ IИ С 7
3	ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ	8
	 3.1 Состав и содержание дистрибутивного носителя данных	8 8 8
4	ОПИСАНИЕ ФУНКЦИЙ/ОПЕРАЦИЙ	9
	 4.1 РОЛЕВАЯ МОДЕЛЬ 4.2 АВТОРИЗАЦИЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ	9 22 22
	4.2.2 Выход из Системы	23
	4.3 ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ПРОФИЛЯ УЧАСТНИКА ВФСК ГТО	25 25
	4.3.2 Просмотр профиля участника ГТО	29
	 4.4 Просмотр информации о выполнении испытаний комплекса Г профиле участника ВФСК ГТО	ТО в 37 аний, 37
	 4.5 ПРОСМОТР РЕЙТИНГА РЕЗУЛЬТАТОВ ИСПЫТАНИЙ ВФСК ГТО В ЛИЧКАБИНЕТЕ УЧАСТНИКА ВФСК ГТО	ном 40 чном 40
	4.6 Просмотр персонализировано настроенной истории и успешни прохождения испытаний комплекса ГТО в личном кабинете участи ВФСК ГТО.	ости ника 42
	4.6.1 Просмотр испытаний, учтенных в расчете знака за ступень, в раз номиналов знаков комплекса ГТО	зрезе

Л	ИСТ СОГЛАСОВАНИЯ	49
6	РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ОСВОЕНИЮ	47
5	АВАРИЙНЫЕ СИТУАЦИИ	46
	инициативе	44
	4.7.1 Досрочное получение знака за ступень Участника ВФСК ГТО п	о его
	ИНИЦИАТИВЕ	44
	4.7 Досрочный расчет и выдача знака участнику ВФСК ГТО по) ЕГО

СПИСОК СОКРАЩЕНИЙ

Применяемое сокращение	Расшифровка
ФГИС «Спорт», Система	Государственная информационная система «Единая цифровая платформа «Физическая культура и спорт»
Государственный контракт	Государственный контракт № 0173100014423000001 от 21.04.2023 на выполнение работ по развитию государственной информационной системы «Единая цифровая платформа «Физическая культура и спорт»
ЕЦП «ГосТех»	Единая цифровая платформа Российской Федерации «ГосТех»
ЕСИА	Единая система идентификации и аутентификации
ΒΦϹΚ ΓΤΟ, ΓΤΟ	Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне»
ОГРН	Основной государственный регистрационный номер
ПО	Программное обеспечение
Подсистема ГТО	Подсистема «ГТО» ФГИС «Спорт»
Пользователь	Пользователь Государственной информационной системы «Единая цифровая платформа «Физическая культура и спорт»
Система	Специальное программное обеспечение ФГИС «Спорт»
СНИЛС	Страховой номер индивидуального лицевого счёта
ФЛК	Форматно-логический контроль

1 ВВЕДЕНИЕ

1.1 Область применения

Подсистема ГТО предназначена для автоматизации процессов взаимодействия с участниками ВФСК ГТО в части подготовки и осуществления выполнения-приемки нормативов испытаний (тестов).

1.2 Уровень подготовки пользователя

Для работы с ФГИС «Спорт» пользователи должны иметь навыки работы:

- с браузерами;
- с программными приложениями, предназначенными для работы с файлами с текстовой и графической информацией, наиболее часто используемых форматов: *.docx, *.xlsx, *.rtf, *.jpg, *.jpeg, *.bmp, *.png, *.pdf.

Пользователи должны быть ознакомлены с эксплуатационной документацией в составе: «Руководство пользователя», «Руководство администратора» (для роли «Администратор»).

2 НАЗНАЧЕНИЕ И УСЛОВИЯ ПРИМЕНЕНИЯ

2.1 Виды деятельности, функции, для автоматизации которых предназначено данное средство автоматизации

В таблице ниже представлен перечень функций Подсистемы ГТО.

Таблица 1. Перечень функций, реализуемых в Подсистеме ГТО ФГИС «Спорт»

	Функции
1	Предоставление профиля участника ВФСК ГТО
1.1	Авторизация участника ВФСК ГТО
1.2	Редактирование данных профиля участника ВФСК ГТО
2	Управление данными об участнике ВФСК ГТО
2.1	Получение данных об участнике ВФСК ГТО
2.2	Выбор центра тестирования участником ВФСК ГТО
2.3	Обеспечение автоматических уведомлений участникам ВФСК ГТО
3	Настройка параметров расчета знаков отличия ВФСК ГТО
3.1	Создание и ведение компонентов расчета знаков отличия ВФСК ГТО
4	Управление знаками отличия ВФСК ГТО
4.1	Расчет знаков отличия ВФСК ГТО
5	Управление протоколами выполнения испытаний ВФСК ГТО
5.1	Автоматическое формирование протоколов ВФСК ГТО
5.2	Внесение результатов выполнения испытаний ВФСК ГТО
5.3	Блокировка редактирования протокола выполнения испытаний ВФСК ГТО
5.4	Формирование перечня модераторов ГТО
6.	Просмотр информации о выполнении испытаний комплекса ГТО в профиле участника ВФСК ГТО
7.	Просмотр рейтинга результатов испытаний ВФСК ГТО в личном кабинете участника ВФСК ГТО
8.	Просмотр персонализировано настроенной истории и успешности прохождения испытаний комплекса ГТО в личном кабинете участника ВФСК ГТО
9.	Автоматическое формирование документов, сопровождающих выдачу знаков отличия ВФСК ГТО
10.	Управление приказом о награждении участников ВФСК ГТО
11.	Расчет итогового знака отличия комплекса ГТО в рамках ступени участника ВФСК ГТО

	Функции									
12.	Просмотр и выгрузка статистических данных по заданным Пользователем параметрам									
13.	Перерасчет итогового знака отличия комплекса ГТО в рамках ступени участника ВФСК ГТО									
14.	Досрочный расчет и выдача знака участнику ВФСК ГТО по его инициативе									

2.2 Условия, при соблюдении (выполнении, наступлении) которых обеспечивается применение Подсистемы ГТО в соответствии с назначением

Для корректной работы ФГИС «Спорт» необходимо:

- 1. Оперативная память персонального компьютера пользователя не менее 4 ГБ.
- 2. Свободное дисковое пространство не менее 50 ГБ.
- Наличие сетевого соединения с пропускной способностью не менее 50 Мбит/сек.
- 4. Наличие установленного веб-браузера:
 - Яндекс Браузер (версии 21.0 и выше),
 - Chromium GOST (версии 49.0 и выше).
- 5. Наличие программных приложений, предназначенных для работы с файлами форматов: *.docx, *.xlsx, *.rtf, *.jpg, *.jpeg, *.bmp, *.png, *.pdf.

3 ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ

3.1 Состав и содержание дистрибутивного носителя данных

Разработанная ФГИС «Спорт» передается в виде исходного кода, представляемого в электронной форме на стандартном машинном носителе после проведения приемочных испытаний. Разработанное ПО устанавливается на серверы.

На рабочих местах пользователей для работы с ФГИС «Спорт» используется тонкий клиент (программное обеспечение (веб-браузер) для просмотра веб-сайтов, то есть для запроса веб-страниц, их обработки, вывода и перехода от одной страницы к другой, установленное на ПК пользователя), который не требует установки дополнительного программного обеспечения и загрузки данных на локальный компьютер.

3.2 Порядок загрузки данных и программ

Доступ к ФГИС «Спорт» и работа с данными на локальном компьютере Пользователя осуществляются посредством веб-браузера. Перечень веб-браузеров для работы с ФГИС «Спорт» приведен в разделе 2.2.

Для начала работы с ФГИС «Спорт» необходимо перейти на адрес Системы, авторизоваться с использованием сервисов ЕСИА, используя логин и пароль подтвержденной учетной записи ЕСИА.

3.3 Порядок проверки работоспособности

Работоспособность ФГИС «Спорт» подтверждает наличие отклика Системы на действия пользователя при переходе между страницами. Для проверки работоспособности Подсистемы ГТО ФГИС «Спорт» рекомендуется после его запуска выполнить следующие действия:

1. Авторизоваться.

2. Нажать на любой раздел навигационного меню.

Подсистема должна открыть страницу выбранного раздела.

4 ОПИСАНИЕ ФУНКЦИЙ/ОПЕРАЦИЙ

4.1 Ролевая модель

Для разграничения возможностей пользователей Подсистемы ГТО используется ролевая модель (Таблица 2).

Описание функций пользователя с ролью «Администратор» приведено в документе «Руководство администратора» для Подсистемы ГТО.

Функции	Сценарии	Судья ГТО	Представитель центра тестирования	Представитель регионального оператора	Представитель федерального оператора	Участник ВФСК ГТО	Представитель ОИВ субъекта РФ	Минспорт России	Администратор	Подсистема ГТО
Управление данными об участнике ВФСК ГТО	Поиск участников ВФСК ГТО в перечне по заданным параметрам		X	Х	Х				X	
	Просмотр карточки участника ВФСК ГТО		X	Х	Х				Х	
	Редактирование карточки участника ВФСК ГТО		X	Х	Х				X	
	Изменение статуса участника в статус «Удален»				Х				X	
	Изменение статуса участника в статус «Архив»		Х	Х	Х				Х	
	Восстановление участника ВФСК ГТО				Х				Х	
	Фильтрация перечня центров тестирования ВФСК ГТО		Х	Х	Х				Х	
	Создание центра тестирования ВФСК ГТО				Х				X	
	Выбор центра тестирования ВФСК ГТО			Х	Х				X	

Таблица 2. Ролевая модель пользователей Подсистемы ГТО

Функции	Сценарии	Судья ГТО	Представитель центра тестирования	Представитель регионального оператора	Представитель федерального оператора	Участник ВФСК ГТО	Представитель ОИВ субъекта РФ	Минспорт России	Администратор	Подсистема ГТО
	Редактирования данных основной информации центра тестирования ВФСК ГТО				Х				X	
	Исключение центра тестирования из перечня				Х				Х	
	Восстановление центра тестирования в перечне				Х				Х	
	Создание слота тестирования		Х	Х	Х				Х	
	Просмотр слота тестирования		Х	Х	Х				Х	
	Редактирования слота тестирования		X	Х	Х				Х	
	Удаление слота тестирования на который не записался ни один участник		X	X	Х				X	
	Удаление слота тестирования на который записался хоть один участник		X	X	Х				X	
	Редактирование шаблона уведомлений участника ВФСК ГТО				X				X	
	Просмотр уведомления участника ВФСК ГТО				Х				X	

Функции	Сценарии	Судья ГТО	Представитель центра тестирования	Представитель регионального оператора	Представитель федерального оператора	Участник ВФСК ГТО	Представитель ОИВ субъекта РФ	Минспорт России	Администратор	Подсистема ГТО
Настройка параметров расчета знаков отличия ВФСК ГТО	Создания записи в конфигураторе «Единицы измерения»				Х				X	
	Редактирования записи в конфигураторе «Единицы измерения ГТО»				Х				X	
	Удаление записи в конфигураторе «Единицы измерения ГТО»				Х				X	
	Создания записи в конфигураторе «Качества ГТО»				Х				X	
	Редактирования записи в конфигураторе «Качества ГТО»				Х				X	
	Удаление записи из конфигуратора «Качества ГТО»				Х				X	
	Создания записи в конфигураторе «Ступени ГТО»				Х				X	
	Редактирования записи, которая не используется в сформированных сущностях в конфигураторе «Ступени ГТО»				Х				X	

Функции	Сценарии	Судья ГТО	Представитель центра тестирования	Представитель регионального оператора	Представитель федерального оператора	Участник ВФСК ГТО	Представитель ОИВ субъекта РФ	Минспорт России	Администратор	Подсистема ГТО
	Редактирования записи, которая									
	используется в				Х				Х	
	сформированных сущностях в конфигураторе «Ступени ГТО»									
	Удаление записи из конфигуратора «Ступени ГТО»				Х				Х	
	Создания записи в конструкторе «Испытания ГТО»				Х				Х	
	Редактирования записи, которая не используется в сформированных сущностях в конструкторе «Испытания ГТО»				Х				Х	
	Редактирования записи, которая используется в сформированных сущностях в конструкторе «Испытания ГТО»				X				X	
	Удаление записи из конструктора «Испытания ГТО»				X				X	
	Создания записи в конструкторе «Нормативов ГТО»				Х				Х	

Функции	Сценарии	Судья ГТО	Представитель центра тестирования	Представитель регионального оператора	Представитель федерального оператора	Участник ВФСК ГТО	Представитель ОИВ субъекта РФ	Минспорт России	Администратор	Подсистема ГТО
Управление знаками отличия ВФСК ГТО	Общие настройки ступени ГТО в конструкторе «Нормативов ГТО»				Х				Х	
	Внесения нормативов в испытания по выбранной ступени ГТО				Х				Х	
	Редактирования испытания по выбранной ступени ГТО				Х				Х	
	Удаление испытания из выбранной ступени ГТО				Х				Х	
Управление протоколами выполнения испытаний	Создание протокола выполнения испытаний ВФСК ГТО		Х	Х	Х				Х	
ВФСК ГТО	Просмотр перечня протоколов выполнения испытаний ВФСК ГТО	Х	Х	Х	Х				Х	
	Просмотр протокола выполнения испытаний ВФСК ГТО	X	Х	Х	Х				X	
	Редактирования протокола выполнения испытаний ВФСК ГТО	X	Х	Х	X				X	

Функции	Сценарии	Судья ГТО	Представитель центра тестирования	Представитель регионального оператора	Представитель федерального оператора	Участник ВФСК ГТО	Представитель ОИВ субъекта РФ	Минспорт России	Администратор	Подсистема ГТО
	Импорт протокола выполнения испытаний ВФСК ГТО	Х	X	Х	Х				Х	
	Экспорт протокола выполнения испытаний ВФСК ГТО	Х	X	Х	Х				Х	
	Скачивание файла с актуальным шаблоном протокола	Х	Х	Х	Х				Х	
	Поиск операторов ГТО в перечне по заданным параметрам				Х				Х	
	Создание оператора ГТО				Х				Х	
	Просмотр карточки оператора ГТО				Х				Х	
	Редактирование карточки оператора ГТО				Х				Х	
	Исключение оператора				Х				Х	
	Восстановление оператора				Х				Х	
	Поиск судьи ГТО в перечне по заданным параметрам				Х				Х	
	Добавление судьи ГТО в перечень				Х				Х	
	Просмотр карточки судьи ГТО				Х				Х	

Функции	Сценарии	Судья ГТО	Представитель центра тестирования	Представитель регионального оператора	Представитель федерального оператора	Участник ВФСК ГТО	Представитель ОИВ субъекта РФ	Минспорт России	Администратор	Подсистема ГТО
	Исключение спортивного судьи ГТО				Х				X	
	Восстановление спортивного судьи ГТО				Х				X	
Предоставление профиля участника ВФСК ГТО	Автоматическая генерация уникального идентификационного номера участника ВФСК ГТО.					Х				
	Вход по действующему уникальному идентификационному номеру участника ВФСК ГТО.					X				
	Просмотр профиля участника ГТО.					X				
	Редактирования профиля в личном кабинете участника ГТО.					X				
	Удаления профиля участника ГТО.					X				
	Обеспечение возможности электронной записи на прохождение тестирования					X				

Функции	Сценарии	Судья ГТО Представитель центра тестирования	Представитель регионального оператора Представитель федерального	оператора Участник ВФСК ГТО	Представитель ОИВ субъекта РФ	Минспорт России	Администратор	Подсистема ГТО
Просмотр информации о выполнении испытаний комплекса ГТО в профиле участника ВФСК ГТО	Просмотр результатов, полученных за тестирование испытаний, выполненных в рамках ступени Участника ВФСК ГТО			X				
Просмотр рейтинга результатов испытаний ВФСК ГТО в личном кабинете участника ВФСК ГТО	Просмотр рейтинга результатов испытаний ВФСК ГТО в личном кабинете Участника ВФСК ГТО			X				
Просмотр персонализировано настроенной истории и успешности прохождения испытаний комплекса ГТО в личном кабинете участника ВФСК ГТО	Просмотр испытаний, учтенных в расчете знака за ступень, в разрезе номиналов знаков комплекса ГТО			X				
Автоматическое формирование	Выгрузка документа, содержащего списки Участников ВФСК ГТО,		x x		Х	Х	X	

Функции	Сценарии	Судья ГТО	Представитель центра тестирования	Представитель регионального оператора	Представитель федерального оператора	Участник ВФСК ГТО	Представитель ОИВ субъекта РФ	Минспорт России	Администратор	Подсистема ГТО
документов,	числившихся в приказе, в									
сопровождающих	разрезе субъекта РФ									
выдачу знаков отличия ВФСК ГТО	Выгрузка документа, содержащего списки Участников ВФСК ГТО с номерами удостоверений, указанных в приказе, в разрезе субъекта РФ			Х	Х		Х	Х	Х	
	Выгрузка документа, обеспечивающего процесс выпуска физического знака Пользователем с ролью «Представитель федерального оператора»				Х				Х	
Управление приказом о награждении участников ВФСК ГТО	Автоматическое формирование приказа о награждении Участников ВФСК ГТО									Х
	Согласование проекта федерального приказа Пользователем с ролью «Представитель регионального оператора»			х	Х				X	

Функции	Сценарии	Судья ГТО	Представитель центра тестирования	Представитель регионального оператора	Представитель федерального оператора	Участник ВФСК ГТО	Представитель ОИВ субъекта РФ	Минспорт России	Администратор	Подсистема ГТО
	Согласование проекта федерального приказа Пользователем с ролью «Представитель ОИВ субъекта РФ»				Х		Х		Х	
	Согласование проекта федерального приказа Пользователем с ролью «Представитель федерального оператора»				Х				Х	
	Выгрузка документа проекта федерального приказа для подписания вне ФГИС «Спорт» Пользователем с ролью «Минспорт России»				Х			Х	Х	
	Выпуск федерального приказа о награждении Участников ВФСК ГТО Пользователем с ролью «Минспорт России»							Х	Х	
	Выгрузка итогового приказа о награждении Участников ВФСК ГТО			Х	Х		Х	Х	Х	

Функции	Сценарии	Судья ГТО	Представитель центра тестирования	Представитель регионального оператора	Представитель федерального оператора	Участник ВФСК ГТО	Представитель ОИВ субъекта РФ	Минспорт России Администратор	Подсистема ГТО
	Согласование проекта регионального приказа Пользователем с ролью «Представитель регионального оператора»			Х	Х			X	
	Выгрузка документа проекта регионального приказа для подписания вне ФГИС «Спорт» Пользователем с ролью «Представитель ОИВ субъекта РФ»				Х		Х	X	
	Выпуск регионального приказа о награждении Участников ВФСК ГТО Пользователем с ролью «Представитель ОИВ субъекта РФ»						Х	X	
Расчет итогового знака отличия комплекса ГТО в рамках ступени участника ВФСК ГТО	Расчет предварительного знака отличия комплекса ГТО в рамках ступени Участника ВФСК ГТО	X	Х	Х	Х			X	
	Просмотр предварительного знака Участника ВФСК ГТО		Х	Х	Х			X	

Функции	Сценарии	Судья ГТО	Представитель центра тестирования	Представитель регионального оператора	Представитель федерального оператора	Участник ВФСК ГТО	Представитель ОИВ субъекта РФ	Минспорт России	Администратор	Подсистема ГТО
Просмотр и выгрузка статистических данных по заданным Пользователем параметрам	Просмотр и выгрузка статистических данных по заданным Пользователем параметрам		Х	Х	Х				X	
Перерасчет итогового знака отличия комплекса ГТО в рамках ступени участника ВФСК ГТО	Редактирование результата испытания в протоколе после даты блокировки Пользователем с ролью «Представитель федерального оператора»				Х				X	
	Просмотр обновлённого результата за испытания после перерасчёта		Х	Х	Х				Х	
	Согласование проекта приказа после перерасчета			Х	Х		Х		Х	
Досрочный расчет и выдача знака участнику ВФСК ГТО по его инициативе	Досрочное получение знака за ступень Участника ВФСК ГТО по его инициативе					Х				

4.2 Авторизация пользователя

Авторизация пользователей ФГИС «Спорт» осуществляется с использованием сервисов ЕСИА при наличии подтвержденной учетной записи ЕСИА.

4.2.1 Вход в Систему зарегистрированного пользователя

Участники сценария: Пользователь.

Предусловия: открыт браузер. Пользователь осуществляет вход в ФГИС «Спорт».

Основной сценарий:

1. Пользователь вводит в браузере адрес ФГИС «Спорт». Осуществляется открытие страницы с окном идентификации и аутентификации пользователя (Рисунок 1).

ГИС ФКИС ГОСТЕХ
Добро пожаловать
Авторизуйтесь, чтобы воспользоваться сервисами единой цифровой платформы «Физическая культура и спорт»
Имя пользователя
Имя пользователя
Пароль
Пароль
□ Запомнить меня
Войти в систему
Вход через ЕСИА

Рисунок 1. Окно авторизации пользователя

2. Пользователь вводит логин и пароль в окне идентификации и аутентификации, нажимает кнопку «Войти» (Рисунок 2). Система осуществляет проверку правильности введенных данных.

	Куда ещё можно войти с паролем от Госуслуг?
Войти	
Войти Войти другим способом	
Войти Войти другим способом Эл. подпись	
Войти другим способом Эл. подпись Не удаётся войти?	

Рисунок 2. Окно авторизации пользователя

4.2.2 Выход из Системы

Участники сценария: Пользователь. Предусловия: пользователь авторизован. Основной сценарий:

1. Пользователь нажимает иконку выхода (Рисунок 3). Осуществляется завершение сессии Пользователя.



Рисунок 3. Главное меню, отображение иконки выхода

4.3 Предоставление профиля участника ВФСК ГТО

4.3.1 Авторизация участника ВФСК ГТО

4.3.1.1 Автоматическая генерация уникального идентификационного номера участника ВФСК ГТО

Предусловия: пользователь успешно прошел форму ЕСИА. Открыта стартовая страница.

Путь к странице: Успешное прохождения формы ЕСИА. Основной сценарий:

1. Пользователь нажимает «Нет» (Рисунок 4). Подсистема осуществляет переход согласно выбранному ответу, а именно на страницу подтверждения персональных данных.

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне»	A	
Ваш УИН	200	
Уважаемый участник Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», рады приветствовать вас в личном кабинете участника!		
Чтобы начать прохождение испытаний и следить за изменениями, ответьте на следующий вопрос	B	0
Есть ли у вас действующий УИН участника? Да Нет		
		C X X V

Рисунок 4. Стартовая страница ГТО

2. Пользователь нажимает «Подтвердить» (Рисунок 5). Подсистема осуществляет переход на главную страницу личного кабинета «Профиль» (Рисунок 6).

одтвердите ваши данные			<u>E</u>	
ФИО Серебренникова Анастасия Александровна			The second	
Дата рождения 18.02.1995			0	
 Адрес регистрации г. Москва, ул.Большая грузинская, д.3 				
снилс 123-456-789 01				
Если вы нашли ошибку в данных, то необходимо перейти в Госуслуги и отредактировать ваши персональные данные	9			

Рисунок 5. Стартовая страница ГТО



Рисунок 6. Страница профиля участника ГТО

4.3.1.2 Вход по действующему уникальному идентификационному номеру участника ВФСК ГТО

Предусловия: пользователь успешно прошел форму ЕСИА. Открыта стартовая страница.

Путь к странице: Успешное прохождения формы ЕСИА. Основной сценарий:

1. Пользователь нажимает «Да» (Рисунок 7). Подсистема осуществляет переход согласно выбранному ответу, а именно на страницу с полем ввода.



Рисунок 7. Стартовая страница ГТО

2. Пользователь в поле ввода указывает свой уникальный идентификационный номер (Рисунок 8). Подсистема осуществляет:

- проверку введённого значения;
- переход на страницу «Профиля» (Рисунок 6).

ВВЕДИТЕ ВАШ УИН Введите ваш действующий УИН участника	
Если вы забыли свой УИН или у вас возникли другие трудности с УИН, обратитесь в ближайший центр тестирования	
Назад Продолжить	

Рисунок 8. Стартовая страница ГТО

4.3.2 Просмотр профиля участника ГТО

Предусловия: пользователь авторизован. Открыта главная страница «Профиль».

Путь к странице: Успешное прохождения формы ЕСИА. Основной сценарий:

1. Пользователь нажимает на иконку с вопросом в блоке «Моя цель провождения» (Рисунок 9). Подсистема осуществляет вывод модального окна с описанием, как рассчитывается знак отличия ГТО (Рисунок 10).

Строн Солон и различение социальное с	Моя цель прохождения	Редактирова
🔔 Профиль	ЗОЛОТО СЕРЕБРО БРОНЗА	Дляные
🖹 Моя анкета	Обязательные испытания З из 4 Испытания по выбору 2 из 2	
П Результаты	Бег на 100 м Поднимание туловища из положения лежа на спине	Серебренникова Анастасия
🖁 Мои знаки	Кросс на 5 км (бег по пересеченной местности)	Александровна
Запись на тестирование	Подтягивание из виса лежа на низкой перекладине 90 см	IX ступень УИН (25–29 лет) 21-19-0013542
Р Нормативы ГТО	Скрыть испытания	Город проживания Возраст
🕽 Уведомления 💶		Казань 26 лет
-] Выход	< Сентябрь 2022 🔉 7 сентября	Отчетный период 03.04.2023 — 31.12.2023
	Пн Вт Ср Чт Пт Сб Вс 09:00-11:30 Бегна 100 м	До окончания
	28 29 30 31 1 2 3 12:00 - 14:00	отчетного периода
	4 5 6 7 8 9 10 Fer Ha 1000 M	168 дней
A Constant of the owner owner owner owner owne	11 12 13 14 15 16 17 15:00 - 16:00 Поднимание туловища из положения лежа	•
And and a state of the state of	18 19 20 21 22 23 24 на спине	
	25 26 27 28 29 30 1	Мои достижения $ ightarrow$
		за предыдущую ступень
	Уведомления 😰 \rightarrow	
	• Напоминание о тестировании по испытанию «Спибание и разгибан 09.09.2023, 09:00	
у ГИС «Спорт» (ФКиС)	• Запись на испытание подтверждена на 10.09.2023, 09:00 02.09.2023, 17:29	Золотой знак отличия
Минспорт России	• Были внесены изменения в ваши личные данные 28.08.2023, 15:45	Удостоверение № АВ464417 Приказ № 112НГ
СКЦИЯ Павных Актор Колоника СПЕРАТОР Вороссийское	Отнетить все как прочитанные	TIPNING IT TIETI

Рисунок 9. Страница профиля участника ГТО



Рисунок 10. Модальное окно «Как рассчитывается знак отличия»

2. Пользователь ознакамливается и нажимает «Понятно» (Рисунок 11). Подсистема осуществляет закрытие модального окна и перевода на страницу «Профиля» (Рисунок 6).



Рисунок 11. Модальное окно «Как рассчитывается знак отличия»

4.3.2.1 Редактирования профиля в личном кабинете участника ГТО

Предусловия: пользователь авторизован. Открыта главная страница «Профиль».

Путь к странице: Успешное прохождения формы ЕСИА. Основной сценарий:

1. Пользователь нажимает на иконку редактирование в блоке с основной информацией о себе (Рисунок 12). Подсистема осуществляет переход на вкладку «Моя анкета» (Рисунок 13).

U docina ryyu + dopase	Моя цель прохождения золото серебро бронза		*	Редектир
профиль Моя анкета	Обязательные испытания	3 из 4 Испытания по выбору	у 2 из 2	
Результаты	Бег на 100 м	Поднимание туловища и лежа на спине	аз положения Сере	ебренникова Анастасия
Мои знаки	Кросс на 5 км (бег по пересеченной местности)	Стрельба из положения с опорой локтей о стол и	сидя или стоя или стойку, дист	Александровна
Запись на тестирование	Подтягивание из виса лежа на низкой перекладине 90 см	•	IX ступень (25-29 лет)	УИН 21-19-0013542
Нормативы ГТО	Скрыть испытания		Город прожив Казань	ания Возраст 26 лет
Уведомления 12			070070000	
Выход	< Сентябрь 2022 🕟	7 сентября	03.04.2023 -	нод - 31.12.2023
	Пн Вт Ср Чт Пт Сб	Вс 09:00 - 11:30 Бег на 100 м	До окон	чания
	28 29 30 31 1 2 4 5 6 7 8 9	3 12:00 - 14:00 Бег на 1000 м	169	
	11 12 13 14 15 16	17 15:00 - 16:00 Поднимание туловища	а из положения лежа	дней
No. of Concession, name	18 19 20 21 22 23	на спине		
	 25 26 27 28 29 30	1	Мои дости	ижения →
			за преды	цущую ступень
	Уведомления 😰		\rightarrow	
	• Напоминание о тестировании по	испытанию «Сгибание и разгибан.	09.09.2023, 09:00	TO
ГИС «Спорт» (ФКиС)	• Запись на испытание подтвержде	на на 10.09.2023, 09:00	02.09.2023, 17:29	Золотой знак отличия
Минспорт России	• Были внесены изменения в ваши	личные данные	28.08.2023, 15:45	/достоверение № АВ464417 Приказ № 112НГ
	Отметить все как прочитанные			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·

Рисунок 12. Страница профиля участника ГТО

Всерессийсні на продавани при на при на на при на при	Моя анкета	
👤 Профиль	личные данные настроика кабинета	
📄 Моя анкета	В Паспорт участника	
П Результаты	Серебренникова Анастасия	
🖁 Мои знаки	Александровна УИН: 21-19-0013542 Г	
📰 Запись на тестирование	О Пля участия в тестировании необходимо	
🥐 Нормативы ГТО	азгрузить вашу фотографию. Рекомендации: не более 2 Мб	
Уведомления (12)		
- Выход	📀 Адреса	
	Адрес регистрации	
	г. Москва, ул.Большая грузинская, д.З	
	Адрес фактического проживания	
	Введите адрес	
	Совпадает с адресом регистрации	
	Образование и занятость	
	зровень образования Выберите уровень образования	
	Занятость	
	Выберите занятость	
	📞 Телефоны	
	Телефон	
	+7 (858) 598-58-58	
	✓ Адреса электронной почты	
	Электронная почта	
	Second mixed @gmoit.com	
	Редактировать	
ГИС «Спорт» (ФКиС) Минспорт России	Удалить профиль	
РЕКЦИЯ	Вы можете полностью удалить профиль ГТО. Личная информация будет удалена в течение одного месяца	
силонные ректов		

Рисунок 13. Страница «Моя анкета»

2. Пользователь нажимает на кнопку «Редактировать» (Рисунок 13). Подсистема переводит доступные строки в режим редактирования (Рисунок 14).

Вересонная Вонутичного потивый констан «Тата к туру к абдения	Моя анкета						
Dootun	ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ НАСТРОЙКА КАБИНЕТА						
Трофиль							
🖹 Моя анкета	таспортучастника						
П Результаты	Серебренникова Анастасия						
🐰 Мои знаки	Александровна						
🛗 Запись на тестирование							
🍚 🏆 Нормативы ГТО	аарузить вашу фотографию. Рекомендации: не более 2 Мб						
🔔 Уведомления 🛛 1 2	 Загрузить фотографию 						
€] выход	📀 Адреса						
	Адрес регистрации						
	г. Москва, ул.Большая грузинская, д.З						
	Адрес фактического проживания						
	Краснодај						
	Образование и занятость						
	Уровень образования						
	Выберите уровень образования	~					
	Занятость						
	Выберите занятость	~					
	📞 Телефоны						
	Телефон						
	+7 (858) 598-58-58						
	Добавить телефон						
	Адреса электронной почты						
	Электронная почта	Электронная почта					
	serebrennikova@gmail.com						
	 Добавить электронную почту Сохранить 						
Минспорт России Соотнение соотнение соотнение	Удалить профиль Вы можете полностью удалить профиль ГТО. Личнев информация будет удалена в течение одного мосяца						

Рисунок 14. Страница «Моя анкета»

3. Пользователь редактирует строки и нажимает кнопку «Сохранить» (Рисунок 14). Подсистема осуществляет сохранение изменений, внесенных пользователем.

4.3.2.2 Удаления профиля участника ГТО

Предусловия: пользователь авторизован. Открыта главная страница «Моя анкета».

Путь к странице: Успешное прохождения формы ЕСИА → Главное навигационное меню → Выбор раздела «Моя анкета».

Основной сценарий:

1. Пользователь нажимает «Удалить профиль» (Рисунок 15). Подсистема осуществляет вывод модального окна.

	Моя анкета
👱 Профиль	ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ НАСТРОЙКА КАБИНЕТА
В Моя анкета	📩 Паспорт участника
 Результаты Мои знаки Запись на тестирование 	Серебренникова Анастасия Александровна УИН: 21-19-0013542
 Нормативы ГТО Уведомления Заведомления 	 О. Для участия в тестировании неоходимо аагрузить вашу боготрафию. Рекомендации: не более 2 Мб Загрузить фотографию
н ← Выход	 Адреса Адрес регистрации г. Москва, ул.Большая грузинская, д.3
	Адрес фактического проживания Краснода Совпадает с адресом регистрации
	 Образование и занятость Уровень образования Выберите уровень образования
	Занятость Выберите занятость ~
	%_ Телефоны Телефон +7 (858) 598-58-58
	Добавитътелефон
	Адреса электронной почты Электронная почта serebrennikova@gmail.com
	• Добавить электронную почту
ГИС «Спорт» (ФКиС)	Сохранить
дирекция спортания и соорлания и соорлания проектов	 Удалить профиль Вы можете полностью удалить профиль ГТО. Личная информация будет удалена в течение одного месяца

Рисунок 15. Страница «Моя анкета»

2. Пользователь нажимает на кнопку «Удаления профиля». Подсистема открывает модальное окно с информированием участника о процедуре удаления профиля.

	Моя анкета
🔔 Профиль	
В Моя анкета	В Паспорт участ Удаление профиля участника ГТО ×
 Результаты Мои анаки Запись на тестирования Нормативы ГТО 	Вы уверены, что хотите удалить свой профиль без возможности восстановления? У вас будет возможность изменить свое решение в течение одного календарного месяца Отмена Удалить
 ← Buxon 	 Адреса Адрес регистрации г. Москва, ул.Большая грузинская, д.3
	Совпадает с адресом регистрации Образование и занятость

Рисунок 16. Модальное окно «Удаление профиля участника ГТО»

- 3. Пользователь нажимает «Удалить» (Рисунок 16). Подсистема осуществляет:
 - блокировку профиля для записи на тестирования;
 - вывод информации о возможности отмене удаления профиля.

4.3.2.3 Обеспечение возможности электронной записи на прохождение тестирования

Предусловия: пользователь авторизован. Открыта главная страница «Профиль».

Путь к странице: Успешное прохождения формы ЕСИА → Главное навигационное меню → Выбор раздела «Профиль».

Основной сценарий:

1. Пользователь в главном навигационном меню нажимает на раздел «Запись на тестирование» (Рисунок 17). Подсистема открывает экранную форму с информированием участника об услуге.



Рисунок 17. Главное меню, раздел «Запись на тестирование»

2. Пользователь нажимает «Записаться» (Рисунок 18). Подсистема осуществляет переход по указанной ссылке.



Рисунок 18. Страница «Запись на тестирование ВФСК «ГТО»

4.4 Просмотр информации о выполнении испытаний комплекса ГТО в профиле участника ВФСК ГТО¹

4.4.1 Просмотр результатов, полученных за тестирование испытаний, выполненных в рамках ступени Участника ВФСК ГТО

Предусловия: пользователь авторизован в ЛК Участника ВФСК ГТО.

Путь к странице: Успешное прохождения формы ЕСИА → Главное навигационное меню → Выбор раздела «Результаты».

Основной сценарий:

1. Пользователь переходит на страницу «Результаты» (Рисунок 19). Подсистема отображает перечень выполненных испытаний Участником ВФСК ГТО.

¹ Функция Подсистемы ГТО в рамках Государственному контракту № 0173100014424000027 от 02.11.2024

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне»
👤 Профиль
🖹 Моя анкета
Результаты
😠 Рейтинг результатов
🖁 Мои знаки
📆 Запись на тестирование
🏆 Нормативы ГТО
🛕 Уведомления 12
←] Выход
ФГ ИС (Сторт)
ФГИС «Спорт» Минспорт России
ДИРЕКЦИЯ спортивных и социальных ПРОЕКТОВ

Рисунок 19. Главное меню, раздел «Результаты»

2. Пользователь просматривает информацию о полученных результатах тестирования испытаний комплекса ГТО (Рисунок 20). Подсистема отображает всю историю прохождения испытаний Участника ВФСК ГТО.

	Результаты										
💄 Профиль	IX СТУЛЕНЬ VIII СТУЛЕНЬ VII СТУЛЕНЬ VI СТУЛЕНЬ V СТУЛЕНЬ IV СТУЛЕНЬ III СТУЛЕНЬ II СТУЛЕНЬ I СТУЛЕНЬ С										
🖹 Моя анкета	2023 2022 2021 2020										
П Результаты	Обязательные испытания										
😧 Рейтинг результатов											
📱 Мои знаки	≡∕≊	Nana 10 2 111 / 6 22 20	<u>*</u>	≣∕Ž							
💼 Запись на тестирование	Скоростные возможности	пересеченной местности) Выносливость	под і яї явание из виса лежа на низкой перекладине 90 см	Скоростные возможности							
💇 Нормативы ГТО	Дата испытания 25.08.2023	Дата испытания 30.08.2023	Гибкость Дата испытания 02.09.2023	Дата испытания 05.09.2023							
🔔 Уведомления 12	№ протокола 00320-18-00028 Результат, с 19,1	№ протокола 00320-18-00028 Результат, мин 19:50	№ протокола 00320-18-00028 Результат, кол-во раз 18	№ протокола 00320-18-00028 Результат, с 11,4							
🕁 Выход	Не выполнен на знак	Выполнен на серебряный знак	Выполнен е	Выполнен на бронзовый знак							
				activities and a support							
	12 A	Ć.	Ľ								
	Бег на 2000 м Выносливость	Наклон вперед из положения стоя на гимнастической	Наклон вперед из положения стоя на гимнастической								
		скамье Гибкость	скамье Гибкость	Ð							
	Дата испытания 04.03.2023 № протокола 00269-22.00110	Дата испытания 07.03.2023 М ^е протокола 00269-23-00111	Дата испытания 12.03.2023 № протокола 00268-23.00112 Исполнята испол	записаться на тестирование							
	Результат, с испытания, выполне на знак Не удовлетворяет условиям	нного езультат, см Неявка	Результат, см раньше срока перевыполнени Не удовлетворяет условиям	a							
	перевыполнения	Не выполнен на знак	перевыполнения								
	Испытания по выбору	Стрельба из положения сидя или стоя с опорой локтей о стоп или стойку, дистанция 10 и (очки); из пневититической винтовки с открытым прицелом									
	3	÷ 5	Ϋ́.	羟							
	Прыжок в длину с места толчком двумя ногами	Стрельба из положения сидя или стоя с опорой локтей	Туристский поход с проверкой туристских	Смешанное передвижение по пересеченной местности							
	Скоростно-силовые возможности	о стол или стоику, 10 м Прикладные навыки	навыков, не менее 15 км Прикладные навыки	на з км Выносливость							
	Дата испытания 05.09.2023 № протокола 00320-18-00028	Дата испытания 11.09.2023 № протокола 00320-18-00028	Дата испытания 15.09.2023 № протокола 00320-18-00028	Дата испытания 15.03.2023 № протокола 00269-23-00113							
	Результат, см 163 Выполнен	Результат, очки 25 Выполнен	Результат, навыки 3	Результат, мин, с –							
	на бронзовый знак	на золотой знак	ne bollouren na snak.	пе учитывается для женщия							
	松	2/2									
	Смешанное передвижение	Челночный бег									
	на 3 км Выносливость	Выносливость	Ð								
	Дата испытания 17.03.2023 № протокова 00269-23-00114	Дата испытания 18.03.2023 № протокода 00269.23-0025	Записаться на тестирование								
	Результат, Мин, с Выполнено болы допустимых попы	не Результат, с 16									
	Не удовлетворяет условиям перевыполнения	Не удовлетворяет условиям 🕞									
	Испытания, не входящие в ступень										
	3	1									
	 Рывок гири 16 кг	Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу									
истор ФГИС «Спорт»	Дата испытания 05.09.2023 № протокола 00320-18-00028	Дата испытания 15.09.2023 № протокола 00320-18-00028									
Минспорт России	Результат, раз 4	Результат, раз 30									
ДИРЕКЦИЯ с савиляник проектов ПРОЕКТОВ	Не входит в ступень	Не входит в ступень									
											

Рисунок 20. Страница «Результаты»

4.5 Просмотр рейтинга результатов испытаний ВФСК ГТО в личном кабинете участника ВФСК ГТО²

4.5.1 Просмотр рейтинга результатов испытаний ВФСК ГТО в личном кабинете Участника ВФСК ГТО

Предусловия: пользователь авторизован в ЛК Участника ВФСК ГТО.

Путь к странице: Успешное прохождения формы ЕСИА → Главное навигационное меню → Выбор раздела «Рейтинг результатов».

Основной сценарий:

1. Пользователь переходит на страницу «Рейтинг результатов» (Рисунок 21). Подсистема открывает экранную форму с графическим отображением физического развития Участника ВФСК ГТО и перечень испытаний, учтенных в данном расчете.



Рисунок 21. Главное меню, раздел «Рейтинг результатов»

² Функция Подсистемы ГТО в рамках Государственному контракту № 0173100014424000027 от 02.11.2024

2. Пользователь просматривает экранную форму с персонализировано настроенным графическим отображением своего физического развития, основанного на физических качествах, задействованных в ходе выполнения комплекса ГТО (Рисунок 22). Подсистема осуществляет своевременную актуализацию данных.



Рисунок 22. Страница «Рейтинг результатов»

4.6 Просмотр персонализировано настроенной истории и успешности прохождения испытаний комплекса ГТО в личном кабинете участника ВФСК ГТО³

4.6.1 Просмотр испытаний, учтенных в расчете знака за ступень, в разрезе номиналов знаков комплекса ГТО

Предусловия: пользователь авторизован в ЛК Участника ВФСК ГТО.

Путь к странице: Успешное прохождения формы ЕСИА → Главное навигационное меню → Выбор раздела «Профиль».

Основной сценарий:

1. Пользователь открывает страницу «Профиль» (Рисунок 23). Подсистема отображает основные данные Пользователя.



Рисунок 23. Главное меню, раздел «Профиль»

³ Функция Подсистемы ГТО в рамках Государственному контракту № 0173100014424000027 от 02.11.2024

2. Пользователь в блоке «Моя цель прохождения» просматривает, какой знак сформируется за ступень на основе его истории выполнения испытаний ВФСК ГТО (Рисунок 24). Подсистема автоматически анализирует результаты Участника ВФСК ГТО и предоставляет доступ только к тем номиналам, на которые претендует Участник ВФСК ГТО.

рофиль	Моя золо	целі ло	серее	хожде 5Р0	ения бронз	A			?		Реда
оя анкета	Обяз	атель	ные ис	спытані	ия		4 из 4	Испытания по выбору	1 из 2		-
езультаты	-								-		e la
ейтинг результатов	Бег н	а 100 м	6				٠	Поднимание туловища из положения лежа на спине			
	Крос (бег г	: на 5 к 10 перє	км	юй мест	ности)		۲			Серебренни Алекса	кова Анастасия андровна
ои знаки	Подт	агиван	ие из ви	1са лежа	а на низ	кой					
апись на тестирование	Накл	ладин он впе;	е 90 см ред из п	толожен	ия стоя					(25–29 лет)	УИН 21-19-0013542
ормативы ГТО	на ги	инасти	ческой	скамье						Субъект РФ	Возраст
ведомления 12	Скры	гь испь	атания							г. Москва	26 лет
	Пн 28	< Вт 29	Сент ср 30	гябрь чт 31	2022 Пт 1	C6 2	Вс 3	7 сентября 09:00 - 11:30 Бег на 100 м 12:00 - 14:00		До окончания отчетного перио 168 дней	da Creation
No. of Concession, Name	4	5	6	7	8	9	10	Бег на 1000 м			•
	11	12	13	14	15	16	17	15:00 - 16:00 Поднимание туловища из положения			Ct
								лежа на спине			1000000000
	18	19	20	21	22	23	24			Мой знак в текуш	
	18 25	19 26	20 27	21 • 28	22 29	23 30	1	16:30 - 18:30 Бег на 3000 м		Мой знак в текуш	ей ступени
	18 25 Уве	19 26 цом л	20 27 Іения	21 • 28	22	30	24	16:30 - 18:30 Бег на 3000 м	÷	Мой знак в текуш	ей ступени
	18 25 Уве • На	19 26 домл помин	20 27 Пения нание с	21 • 28 12	22 29 ровани	23 30	24 1 испытани	16:30 - 18:30 Бег на 3000 м ю «Сгибание и разгибан 09.09.2023,	→ 09:00	Мой знак в текуш	ей ступени
	18 25 Уве • На • За	19 26 домл помин	20 27 Іения нание с	21 • 28 • • • • • • • • • • • • • • • • •	22 29 ровани подтве	23 30 4и по и	24 1 испытани на на 10.	18:30 - 18:30 Бег на 3000 м ю «Сгибание и разгибан 09.09.2023, 09.2023, 09:00 02.09.2023,	→ 09:00 17:29	Мой знак в текуш боло Зологой з Удостоверен Помка	ей ступени ей ступени внак отличия чие № Ав464417 а № 11241г

Рисунок 24. Страница «Профиль»

4.7 Досрочный расчет и выдача знака участнику ВФСК ГТО по его инициативе⁴

4.7.1 Досрочное получение знака за ступень Участника ВФСК ГТО по его инициативе

Предусловия: пользователь авторизован в ЛК Участника ВФСК ГТО. Пройден порог для получения минимальной или наивысшей награды за ступень.

Путь к странице: Успешное прохождения формы ЕСИА → Главное навигационное меню → Выбор раздела «Профиль».

Основной сценарий:

1. Пользователь на странице «Профиль» в блоке «Моя цель» нажимает на функциональный элемент «Получить знак отличия ГТО» (Рисунок 25). Подсистема осуществляет отображение модального окна «Заявление на получение знака отличия» с необходимостью отметить галочками указанные поля.

Proceedings Proceedings Proceedings Proceedings Proceedings Proceedings Proceedings Proceedings	Моя цель	Pigatrapote
🖹 Моя анкета	золото серевно вропах (С	
П Результаты	Обязательные испытания 4 из 4 Испытания по выбору 2 из 2	
Рейтинг результатов	Бег на 100 м Однимание туловища из положения експене	
0 More summer	Кросс на 5 км (бег по пересеченной местности) Стрельба из положения сидя или стоя с опорой локтей о стол или стойку, дист	Серебренникова Анастасия Александровна
-	Подтягивание из виса лежа на низкой опроекладине 90 см	
Запись на тестирование	Наклон вперед из положения стоя	(25-29 лет) 21-19-0013542
Нормативы ГТО		Субъект РФ. Возраст Республика Татарстан 26 лет
 Уведомления Эвыход 	Вы вправе получить знак по завершении текущего квартала, не дожидале, завершения отчетного периода, если вас удовлетворяет текущий анак отличия или вы не уверены, что сножете улучаить результат до конца отчетного периода. Получить знак отличия ГТО >	Отчетный пермод 03.04.2023 — 31.12.2023
	Серить испитания < Сентябрь 2022 > 7 сентября пн вт ср. чт. пт. сб. Вс. всти 300 ж.	до окончания отчетного периода 1688 дией
	28 29 30 31 1 2 3 12:00-14:00	Мой знак в текущей ступени $ o$
	4 5 6 7 8 9 10 ber Ha 1000 M	
	11 12 13 14 15 16 17 Водоч звого О Подочналают О	CO-
	25 26 27 28 29 30 1	and a second sec
	Сектрон ако уконология Уведомления ()	Вы претендуете на Бронзовый знак отличия
	 Напоминание о тестировании по испытанию «Сгибание и разгибан 09.09.2023, 09:00 	
	Запись на испытание подтверждена на 10.09.2023, 09:00 👌 02.09.2023, 17:29	
ФГИС «Спорт» Минспорт России	Были внесены изменения в ваши личные данные 28.08.2023, 15:45	
Диянекция сталитивная просектов	Отметить все как прочитанные	



⁴ Функция Подсистемы ГТО в рамках Государственному контракту № 0173100014424000027 от 02.11.2024

2. Пользователь проставляет галочки и нажимает на функциональную кнопку «Подписать» (Рисунок 26). Подсистема осуществляет информирование об успешном создании заявления для формирования приказа о награждении Участника ВФСК ГТО.

Моя цель	Patient response
30/10TO CEPESPO SPOH3A	
Обязательные ис Заявление на получение знака отличия	×
Бег на 100 м Я соглашаюсь с досрочным завершением отчетного периода	Серебренникова Анастасия
Кросс на 5 км	а, Александровна
Подтягивание из виспересонали соллания конписание расская том и служение обрастной ступени для меня в этом году станет невозможным	IX ступень УИН (25-29 лет) 21-19-0013542
Скрыть испытания	Б Город проживании Возраст
	Казань 26 лет
< Сентябрь 2022 > 7 сентября	
Пи Вт Ср Чт Пт Сб Вс 09:00-11:30 Бег но 100 м	До окончания
	отчетного периода
	168 AHEA
11 12 13 14 15 16 17 15:00 16:00 Поримание туловища из положения лежа	
	Мои достижения $ ightarrow$
	текущая ступень предыдущая ступень

Рисунок 26. Модальное окно «Заявление на получение знака отличия»

5 АВАРИЙНЫЕ СИТУАЦИИ

Отказоустойчивость ФГИС «Спорт» обеспечивается при возникновении следующих наиболее часто встречающихся аварийных ситуациях:

- Полное использование дискового пространства;
- Полное использование оперативной памяти;
- Недоступность базы данных;
- Непредвиденная перезагрузка физического сервера;
- Полная загрузка ЦПУ;
- Выход из строя диска.

Отказоустойчивость Системы обеспечивается компонентами Платформы ГосТех.

6 РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ОСВОЕНИЮ

Для эффективного освоения функциональности ФГИС «Спорт» рекомендуется пройти инструктаж пользователей. В состав инструктажа входят методические и обучающие материалы по каждой из подсистем ФГИС «Спорт».

Состав обучающих материалов:

- Видеоролики:
 - Обучающие видео для работы с подсистемой «Планирование спортивных мероприятий»;
 - Обучающие видео для работы с подсистемой «Звания и разряды»;
 - Обучающие видео для работы с подсистемой «Статистика и аналитика»;
 - Обучающие видео для работы с подсистемой «Организации спортивной подготовки»;
 - Обучающие видео для работы с подсистемой «Регистры и реестры»;
 - о Обучающие видео для работы с подсистемой «НСИ»;
 - о Обучающие видео для работы с подсистемой «ГТО»;
 - Обучающие видео для работы с подсистемой «Интеграционный модуль»;
 - Обучающие видео для работы с подсистемой «Определение предрасположенности к виду спорта»;
 - Обучающие видео для работы с подсистемой «Личные кабинеты»;
 - о Обучающие видео для работы с подсистемой «Публичное предоставление доступа к данным ГИС «Спорт».
- Текстовые материалы:
 - о Методические и обучающие материалы для работы с подсистемой «Планирование спортивных мероприятий»;
 - о Методические и обучающие материалы для работы с подсистемой «Звания и разряды»;
 - Методические и обучающие материалы для работы с подсистемой «Статистика и аналитика»;
 - о Методические и обучающие материалы для работы с подсистемой «Организации спортивной подготовки»;
 - Методические и обучающие материалы для работы с подсистемой «Регистры и реестры»;

- Методические и обучающие материалы для работы с подсистемой «НСИ»;
- Методические и обучающие материалы для работы с подсистемой «ГТО»;
- Методические и обучающие материалы для работы с подсистемой «Интеграционный модуль»;
- Методические и обучающие материалы для работы с подсистемой «Определение предрасположенности к виду спорта»;
- Методические и обучающие материалы для работы с подсистемой «Личные кабинеты»;
- о Методические и обучающие материалы для работы с подсистемой «Публичное представление доступа к данным ГИС «Спорт».

ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ

Наименование организации	Должность	ФИО	Подпись	Дата